
Praktikant/in, Werkstudent/in in den Bereichen SAP-Projekt- und Personalmanagement 

Unser Unternehmen 

bpc ist ein Management-, Organisations- und IT-Beratungsunternehmen, das seine Kunden insbesondere bei der Einführung von 

SAP-Produkten unterstützt. Unsere Branchenschwerpunkte liegen in den Bereichen Finanzwirtschaft, Öffentliche Verwaltungen und 

Energieversorgungs- und Entsorgungswirtschaft. 

Unser Personalmanagement versteht sich als interner Dienstleister, der den stetigen Wachstumsprozess des Unternehmens und 

die Entwicklung unserer Mitarbeiter professionell begleitet und unterstützt. 

Unser Projektmanagement sichert in allen Projektphasen, von der Analyse über die Konzeption bis hin zur Umsetzung, einen 

optimalen Verlauf für alle Projekte. 

 

Ihre Aufgaben 

Als Praktikant oder Werkstudent erhalten Sie einen Einblick in die Personalarbeit. Sie lernen unsere Strategie kennen und 

unterstützen uns bei deren Umsetzung. Hierzu gehört auch die Vorbereitung unserer Teilnahme an einer Hochschulmesse, bei der 

Sie uns vor Ort unterstützen werden. Sie suchen mit uns gemeinsam nach geeigneten Foren für die Ansprache von Studenten und 

Absolventen. 

Sie bekommen einen Einblick in unser Projektmanagement, Sie werden es als Projektassistenz unterstützen, und Sie gewinnen 

einen Überblick über unsere Beratungsleistungen im SAP-Umfeld. 

 

Ihr Know-how 

 Vordiplom 

 gute betriebswirtschaftliche Grundkenntnisse und gutes IT-Verständnis 

 gutes Organisationsvermögen 

 Spaß am Umgang mit Menschen 

 Verantwortung beim selbständigen Arbeiten 

 guter Umgang mit MS-Office-Anwendungen 

 

Die Stelle ist sofort zu vergeben. Sie sollten uns als Werkstudent parallel zu Ihrem Studium oder in Vollzeit als Praktikant 

unterstützen. Sie sollten 3-6 Monate zur Verfügung stehen. 

Ansprechpartner: 

 

best practice consulting AG  

Personalmanagement  

Frau Gabriele Fauré  

Tel.: +49 (0)40/30 37 52-14 

people@bpc.ag 

 

Online bewerben unter: 

www.bpc.ag/Jobs-u-Karriere 

Kontaktdaten: 

 

best practice consulting AG  

Raboisen 32  

20095 Hamburg  

 

www.bpc.ag 

info@bpc.ag 
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